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RAZONAMIENTO MATEMATICO – PRIMERO DE PRIMARIA
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[image: image31.png]2. Desarrolla las operaciones del ejercicio anterior en columnas y coloca
elsigno correcto.
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1.
Realiza las siguientes operaciones:tc "1.
Realiza las siguientes operaciones\:"
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2.
Resuelve las operaciones. tc "2.
Resuelve las operaciones. "
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3.
Ordena y completa.
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4.
Resuelve:

[image: image6.png]4| 75

+

+





[image: image7.emf] 


Resuelve las siguientes adiciones:tc "Resuelve las siguientes adiciones\:"
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[image: image9.png]Recuerda escribir el
nimero que llevas en
la columna de la decena.
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1.
Si una gallina pone 32 huevos y otra pone 48 huevos, ¿cuántos huevos hay en total?tc "1.
Si una gallina pone 32 huevos y otra pone 48 huevos, ¿cuántos huevos hay en total?"
[image: image11.png]Respuesta:





2.
Inés tiene 35 caramelos y le dan 18 caramelos. ¿Cuántos caramelos tiene ahora?tc "2.
Inés tiene 35 caramelos y le dan 18 caramelos. ¿Cuántos caramelos tiene ahora?"
[image: image12.png]Respuesta:





3.
Carlos compró 29 trompos y Verónica le regaló 13. ¿Cuántos trompos tiene Carlos ahora?tc "3.
Carlos compró 29 trompos y Verónica le regaló 13. ¿Cuántos trompos tiene Carlos ahora?"
[image: image13.png]Respuesta:





4.
En la zapatería vendieron 24 zapatillas verdes y 23 blancas. ¿Cuántas zapatillas se vendieron?tc "4.
En la zapatería vendieron 24 zapatillas verdes y 23 blancas.¿Cuántas zapatillas se vendieron?"
[image: image14.png]Recuerda:
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5.
En la florería de María, Pedro compró 28 rosas y 16 margaritas. ¿Cuántas flores compró en total?
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6.
Para el cumpleaños de Luis inflamos 57 globos verdes y 35 amarillos. ¿Cuántos globos inflamos en total?
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1. En la juguetería hay 35 aviones y 28 barquitos. ¿Cuántos juguetes hay en total?

[image: image18.png]Operacion

Respuesta





2. En la fábrica de ropa confeccionaron 33 chompas y 27 medias. ¿Cuánta ropa confeccionaron?

[image: image19.png]Operacion

Respuesta





3. Luis compró 45 maracas y 27 trompetas. ¿Cuántos instrumentos compró?
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Respuesta





4. Julio compró 25 sobres azules y 18 sobres rosados. ¿Cuántos sobres compró en total?
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Respuesta





5. En un campamento habían 53 niños y llegaron 19 más. ¿Cuántos niños hay ahora?
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6. En la frutería habían 39 manzanas rojas y 27 verdes. ¿Cuántas manzanas habían en total?
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•
Resuelve las siguientes operaciones y luego coloca el signo >, <  o = según corresponda.
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1.
Resuelve las siguientes operaciones:tc "1.
Resuelve las siguientes operaciones\:"


a)
43 + 6 =



b)
49 - 16 =



c)
37 + 12 =


d)
26 - 14 =



e)
47 - 35 =


f)
48 - 25 =


g)
35 + 14 =


h)
28 + 21 =

tc "•
Resuelve las siguientes operaciones y luego coloca el signo >, <  o = según corresponda."

tc "6.
En la frutería habían 39 manzanas rojas y 27 verdes. ¿Cuántas manzanas habían en total?"

tc "5.
En un campamento habían 53 niños y llegaron 19 más. ¿Cuántos niños hay ahora?"

tc "4.
Julio compró 25 sobres azules y 18 sobres rosados. ¿Cuántos sobres compró en total?"

tc "3.
Luis compró 45 maracas y 27 trompetas. ¿Cuántos instrumentos compró?"

tc "2.
En la fábrica de ropa confeccionaron 33 chompas y 27 medias. ¿Cuánta ropa confeccionaron?"

tc "1.
En la juguetería hay 35 aviones y 28 barquitos. ¿Cuántos juguetes hay en total?"

tc "6.
Para el cumpleaños de Luis inflamos 57 globos verdes y 35 amarillos. ¿Cuántos globos inflamos en total?"

tc "5.
En la florería de María, Pedro compró 28 rosas y 16 margaritas. ¿Cuántas flores compró en total?"

tc "4.
Resuelve\:"

tc "3.
Ordena y completa."
Piensa y responde:tc "Piensa y responde\:"
tc ""
¿Dónde viven las jirafas?tc "¿Dónde viven las jirafas?"
tc ""
______________________________________tc "______________________________________"
2. Desarrolla las operaciones del ejercicio anterior en columnas y coloca el signo correcto
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